强党性 重实践 建新功



洼滩村肉牛养殖



景古村光伏发电



工作人员正在分拣香菇



中元村杭白菊交售



州融媒体中心编辑记者眼中的人康人士人具

高质量发



展,让每一个孩子享有公平和高质量 的教育,是广大人民群众的热切期 盼。走进康乐县高标准、高规格、高质 量建设的蓝川初级中学、胭脂湖小学, 崭新的教学楼、宽敞明亮的教室、设施 齐全的办公间、高级感满满的多功能 厅及整洁干净的食堂等,都让人眼前 一亮,完善的设施让这里的师生幸福

工业兴则经济兴,工业强则发展 强。康乐县深入贯彻落实省委、州委 实施"四强"行动的部署要求,把强工 业作为扎实开展"三抓三促"行动和提 高县域经济造血功能、推动县域经济 高质量发展的有力举措,积极践行"没 有企业不建厂! 瞅准'金凤凰',再栽 '梧桐树'"的招商引资理念,终于实现 了"引大资、招大商"的目的。目前,康

企业,部分企业已经投产;

生态及地质灾害避险搬迁是保障 人民群众生命财产安全、筑牢生态安 全屏障,推动巩固拓展脱贫攻坚成果 点建设现场,只见塔吊林立、机器轰 鸣,一栋栋高楼早已拔地而起,功能分 区、配套设施已具雏形,建设者们正按 照施工计划,开足马力、大干快上,确 保搬迁群众如期入住;

时下的胭脂三川山色斑斓,美若 画境,多民族群众安居乐业,和睦相 型"和"工业主导型"县域经济发展定 走来。

教育,一头连着民生,一头连着发 乐县工业集中区已入驻11家招商引资 位,走好"生态立县、教育兴县、产业富 县、工业强县"四条路子,真抓实干、笃 定前行,呈现出经济快速发展、社会和 谐稳定、民生持续改善、民族团结和 睦、人民安居乐业的崭新局面。

百舸争流,奋楫者先;征程万里, 实干者胜。如今,行走在康乐县的城 乡,一条条纵横山川之间的道路,延 展着致富希望;一排排大棚内各类食 用菌挂满菌包,蒸腾着产业活力;项 目建设现场,工人们紧张有序地忙碌 着,一个个项目正如火如荼地建设 中;一所所现代化校园内,书声琅琅、 歌声阵阵,笑脸相映成趣……这一个 个为加快建设幸福美好新康乐而努 力奋斗的缩影,正不断诉说着全县凝 聚丰收的热望,一个环境更美、产业 处。近年来,康乐县按照"农业优先 更强、群众更富的美丽康乐正向我们



蓝川初级中学



草滩乡喇嘛山村单背社生态及地质灾害避险搬迁集中安置点项目



现代农业科技示范基地



胭脂湖景区